

Sporazum o reševanju stavkovnih zahtev

Vladna pogajalska skupina za pogajanja s Stavkovnim odborom reprezentativnih sindikatov JSS

in

Stavkovni odbor reprezentativnih sindikatov JSS

se sporazumeta:

- 1. Za izpolnitev stavkovne zahteve, ki se nanaša na položajni dodatek, se vlada in sindikati javnega sektorja o odprtih vprašanjih usklajujejo o Uredbi o položajnem dodatku, pri čemer je vladna stran pripravljena v okviru zakonske ureditve v čim večji možni meri upoštevati predloge sindikatov. Plačila dežurstev se v dejavnostih oziroma pri subjektih javnega sektorja, kjer obstaja ta način opravljanja dela, uredi na način, kot je bilo dogovorjeno v sporazumu s socialnimi partnerji o zagotavljanju nemotenega delovanja zdravstvenega varstva.**
- 2. Glede stavkovne zahteve, ki se nanaša na spremembe in dopolnitve ZSPJS glede urejanja potrebne večine na strani reprezentativnih sindikatov za sklenitev ter spremembe in dopolnitve KPJS, se stranki sporazuma strinjata, da se poskuša najti druga ustrežnejša rešitev tega vprašanja, ki bo v zakonu in KPJS urejena na enak način. Obe strani se strinjata, da je za zakonsko spremembo potrebno doseči uskladitev na strani reprezentativnih sindikatov javnega sektorja. V primeru doseženega soglasja na strani reprezentativnih sindikatov se to vprašanje lahko določi tudi na način, da je potrebna večina na strani reprezentativnih sindikatov, če KPJS ali njene spremembe in dopolnitve podpiše večina reprezentativnih sindikatov javnega sektorja, pri čemer morata kolektivno pogodbo oziroma aneks podpisati iz vsake zveze ali konfederacije, ki imajo vključene reprezentativne sindikate javnega sektorja, najmanj dva reprezentativna sindikata**

javnega sektorja. Pogoji za sklenitev kolektivne pogodbe se določijo v zakonu o sistemu plač v javnem sektorju, za njene spremembe in dopolnitve pa v kolektivni pogodbi za javni sektor.

3. Najkasneje v dveh tednih po podpisu tega sporazuma se nadaljujejo usklajevanja o spremembah sistema napredovanj v plačne razrede v okviru ZSPJS in se končajo predvidoma v roku enega meseca po začetku usklajevanja. Po oceni finančnih posledic spremenjenega sistema napredovanj v plačne razrede bo vlada ponovno ocenila potrebo po trenutno predlagani rešitvi vprašanj napredovanj v interventnem zakonu.
4. Najkasneje v mesecu in pol po zaključku usklajevanj rešitev o napredovanju v plačne razrede, vendar najkasneje do 1. februarja 2011, si vladna in sindikalna stran izmenjata predloge o odpravi anomalij in pomanjkljivosti plačnega sistema, na podlagi katerih se nadaljujejo usklajevanja in pogajanja o njihovi odpravi. V usklajevanje in pogajanje se vključi tudi vprašanje ustreznega vrednotenja nezdržljivosti dela pooblaščenih uradnih oseb ter delovnih mest v plačni skupini J, spremembe zakonodaje, ki se nanašajo na področje delovne uspešnosti in nedoseganje zahtevane izobrazbe, pogajanja o spremembah uvrstitev delovnih mest in nazivov v plačne razrede v KPJS ter panožnih kolektivnih pogodbah ter ostale pomanjkljivosti, dogovorjene v Dogovoru o ukrepih na področju plač v javnem sektorju zaradi spremenjenih makroekonomskih razmer za obdobje 2009 in 2010 z dne 24.2.2009. Zaključek usklajevanj in pogajanj o ugotovljenih anomalijah in pomanjkljivostih plačnega sistema ter priprava potrebnih pravnih aktov se predvidi najkasneje do konca leta 2011.
5. Nova sistemska ureditev pravice do nadomestila plače za čas stavke se uredi v KPJS.
6. Vlada si bo predhodno prizadevala pridobiti soglasje socialnih partnerjev k morebitnim spremembam področne in sistemske

zakonodaje, ki bi pomenile sistemske spremembe organizacije in delovanja javnega sektorja ter spremembe plačnega sistema za posamezne skupine javnih uslužbencev.

- 7. Sindikati javnega sektorja končajo stavko z dnem 13.10.2010, pri čemer se stranki tega sporazuma strinjata, da bo v primeru ponovne stavke, ki bi bila posledica kršitve tega sporazuma s strani Vlade RS, takšna stavka plačana. Vlada RS po podpisu Aneksa h Kolektivni pogodbi za javni sektor prekliče odpoved Kolektivne pogodbe za javni sektor in kolektivnih pogodb dejavnosti in poklicev.**

Ljubljana, 13. oktober 2010

Dušan MIŠČEVIČ
Vodja stavkovnega odbora

mag. Helena KAMNAR
Vodja vladne pogajalske skupine